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ВКУСНО! СЫТНО! ПОЛЕЗНО!

Ох, здоровая еда, 
в жизни нам всегда нужна!
Какова еда и питьё – 
таково и житьё!
22.10.2024 г. В целях формирования позитивного отношения и пропаганды организации здорового питания учащихся, в нашей школе был проведен контроль родительской общественности за организацией питания детей. 
Целью данного контроля было ознакомление родительской общественности  с процессом организации питания в школе.
      Родители ознакомились с утвержденным примерным десятидневным меню, с утвержденным графиком, меню на день посещения ОУ, получили сведения об осуществлении в день посещения бракераже готовой продукции, познакомились с  организацией питьевого режима. 
Также родители присутствовали во время раздачи и  приема пищи, наблюдали полноту потребления блюд, получили представление о том, как организуется процесс питания учащихся. Было проведено контрольное взвешивание порций. Все соответствует норме. Родители убедились, что во время приема пищи в столовой создана  благоприятная эмоциональная обстановка. Сервировка столов соответствует требованиям по СанПиН. Дети обеспечены соответствующей посудой, столы и стулья соответствуют ростовым показателям. 
[bookmark: _GoBack]В столовой имеется зона для санитарно-гигиенической обработки рук (горячая вода, жидкое мыло, сушилки, дезинфицирующее средство для обработки рук), работает рециркулятор. Имеется график приема пищи обучающимися, между классами соблюдается социальная дистанция.
Комиссия пришла к выводу о том, что школьное меню отвечает всем требованиям и нормам, которые предъявляются к приготовлению питания для детей школьного возраста, в нем соблюдаются все принципы здорового питания. Приготовленные блюда соответствовали утвержденному меню. 
Родители задали интересующие их вопросы, высказали свои пожелания и предложения относительно организации питания и рациона, дали положительные оценки качества, разнообразия и правильности технологического приготовления блюд. 
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